

做好非遗传承工作，开展丰富文体活动 白沙：文化自信焕新彩 民族团结促和谐

二〇一九年白沙“三月三”文艺表演。



又逢“三月三”，在白沙黎族自治县，春风如笔，奋力描绘满眼新画卷。

白沙是黎族、苗族等少数民族聚居地，全县辖11个乡镇，总面积2117.2平方公里，总人口19.51万人，其中黎族、苗族人口达12.19万人，占总人口的62.7%。近年来，在海南省委、省政府的领导下，在全县各族同胞的团结协作下，白沙各族人民深入学习贯彻习近平总书记“4·13”重要讲话和中央12号文件精神，认真贯彻落实党的民族宗教方针政策和法律法规，始终坚持以人民为中心的发展理念，经济发展继续保持稳中有进，如期实现脱贫“摘帽”，全县呈现出人民群众安居乐业、民族团结谋发展的喜人局面。

本版策划撰文/玉荟 吴峰 李群
(图片除署名外均由白沙融媒体中心提供)

白沙启动民族团结进步宣传月活动

自3月24日起，白沙在全县广泛开展“同呼吸 共命运 齐发展”民族团结进步宣传月活动，旨在进一步促进各民族团结，推动白沙经济社会繁荣发展。

按照活动安排，3月24日至4

月24日期间，白沙将在车站与主要路口、路段、广场、公园及城镇等醒目区域制作文化墙绘、宣传牌，设置民俗文化宣传街、宣传广场，推进喜闻乐见的民族团结进步宣传品、宣传画进社区，营造民

族团结进步的社会氛围。同时，运用各种形式开展普法宣传教育，推动法律“六进”活动，进一步加强各民族之间的团结，维护发展平等、团结、互助和谐的社会主义民族关系。

白沙民族事务局有关负责人介绍，在活动期间，白沙各相关部门、各乡镇还会把开展民族团结进步宣传教育与为少数民族和民族地区办好事、办实事结合起来，紧密结合脱贫攻坚工作，深入扶贫挂

钩点开展贫困户走访活动，努力解决少数民族群众生产生活的实际困难和问题，切实把党和政府的温暖送到少数民族群众中去。本次活动由白沙县委统战部、县宣传部、民族事务局主办。

白沙板鞋队获得第十一届全国少数民族传统体育运动会第二名。

做好非遗传承工作，开展丰富文体活动

白沙：文化自信焕新彩 民族团结促和谐



白沙南叉河畔，风景如画。2018年“三月三”，长桌宴在这里举行。

数据说

扶贫资金

2019年

上级部门下达白沙的少数民族发展资金共1737万元

截至当年12月

已完成支出使用危房改造资金、健康扶贫资金、产业扶贫资金共1733.35万元

资金支出使用率99.78%

特色村寨

2019年

白沙南开乡银坡村
七坊镇高石老村

2个特色村寨荣获海南省少数民族特色村寨命名



教育奖励

白沙2019年落实奖励42名考取国家“双一流”重点大学的少数民族大学新生每人5000元

落实奖励3名少数民族硕士研究生每人8000元

制图/王凤龙



3月26日，在白沙黎族自治县元门乡罗帅村，黎族歌手在“三月三”的欢庆氛围下直播带货黎族服装。方山 摄



白沙板鞋队获得第十一届全国少数民族传统体育运动会第二名。